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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στην Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου, των Γερανιωτών της 
Καρπασίας και των Γερανιωτών του Ρεθύμνου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη 
Άνθιμο Μαντζουράνη, μετέβη στη Μεγαλόνησο Κύπρο, κατά το 
διήμερο 22 και 23 Νοεμβρίου 2025, και έλαβε μέρος στις 
εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση 10 ετών από την 
αδελφοποίηση του Γερανίου Καρπασίας και του Γερανίου 
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Ρεθύμνου.

Το απόγευμα του Σαββάτου, 22ας Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος μετέβη στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Κύπρου, όπου, σε εγκάρδιο κλίμα, συναντήθηκε με τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο.

Αργότερα, την ίδια ημέρα, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος επισκέφθηκε το 
γραφείο της Κοινότητας Γερανίου Καρπασίας, στη Λάρνακα, και συνομίλησε με το 
Κοινοτικό Συμβούλιο και όλα τα μέλη, ενώ ακολούθησε δείπνο, στο οποίο 
παρακάθησε όλη η αντιπροσωπεία από το Γεράνι Ρεθύμνου, καθώς και εκπρόσωποι 
του Γερανίου Πλατανιά Χανίων.



Το πρωί της Κυριακής, 23ης Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος προέστη της Δισαρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό Αγίου Αποστόλου Βαρνάβα-Καμάρες της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κιτίου, σε συλλειτουργία με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Καρπασίας 
κ. Χριστοφόρο.

Κατόπιν προτροπής του Θεοφιλεστάτου αγίου Καρπασίας κ. Χριστοφόρου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος κήρυξε 
τον Θείο λόγο, αναφερόμενος στο ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, ενώ, προ 
της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών και 
επετειακών δώρων. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο και τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κιτίου κ. 
Νεκτάριο για την κανονική του άδεια.

Ακολούθησε, το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, σε κεντρική αίθουσα της Λάρνακας, η 
επετειακή εκδήλωση για την δεκαετία της αδελφοποίησης του Γερανίου Καρπασίας 
και του Γερανίου Ρεθύμνου, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστοφόρος, ο Υπουργός Εσωτερικών και 
Βουλευτές της Κυπριακής Δημοκρατίας, εκπρόσωποι αρχών και φορέων και πλήθος 
κόσμου. Η εκδήλωση είχε τεθεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας Εξοχωτάτου κ. Νικολάου Χριστοδουλίδη.



Αντηλλάγησαν χαιρετισμοί από όλους τους παρόντες, σε κλίμα συγκινησιακά 
φορτισμένο. Τον Δήμαρχο και το Δήμο Ρεθύμνης εκπροσώπησε ο Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Παπαδόσηφος, ο οποίος και ομίλησε 
καταλλήλως, ενώ η εκδήλωση διανθίστηκε με παραδοσιακό κυπριακό πρόγραμμα 
με χορούς και τραγούδια.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος, συνοδευόμενος 
από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Κιτίου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη 
Στυλιανό, επισκέφθηκε προσκυνηματικά την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Μαυροβουνίου και τη νέα γυναικεία Ιερά Μονή «Ρόδον τον Αμάραντον», ενώ είχε 
τη χαρά να συναντηθεί στο ξενοδοχείο με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μεσαορίας 
κ. Γρηγόριο, με τον οποίο συνδέονται από ετών φιλικώς.

Ο Σεβασμιώτατος επέστρεψε στην έδρα του το πρωί της Δευτέρας, 24ης 
Νοεμβρίου 2025, έμπλεως αισθημάτων χαράς και συγκίνησης για τα ιερά αυτά 
βιώματα του διημέρου στη Μεγαλόνησο Κύπρο, αισθάνεται δε την ανάγκη, για μία 
ακόμη φορά, να συγχαρεί την Κοινότητα Γερανίου Ρεθύμνου και την Κοινότητα 
Γερανίου Καρπασίας, καθώς και την Κοινότητα Γερανίου Πλατανιά Χανίων, που 



προστέθηκε από εφέτος με δεσμούς ιερούς αγάπης και τιμής σε αυτή τη μεγάλη 
«παρέα» των Γερανιωτών.












